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質問１．あなたご自身のことについてお伺いいたします。
10 件の回答

質問２．以下の質問事項について、記述し、あてはまる評価の□にチェックを入れ
ていください。

1 教育理念・目標
本校では、「地域創生」「グローバル」という2つのビジョンをもとに、世界を舞台に
活躍する人材育成に取り組んでいますが、本校の教育の現状について、どのように考
えますか？自由にお応えください。
7 件の回答

地域創生、グローバルは実現出来ていると思う。欲を言えば、学校での地域創生の為の課外活
動や卒業後のグローバルな就職先など、もう少し周りに認知してもらいたい。

留学生が多い点ではグローバル、高齢化率が高い地域を考えれば地域創生、それで、世界を舞
台に活躍する人材育成ができているかどうかと言われたら、現状は厳しいように思います。介
護分野もできました。もう少し、細やかな目標を立ててはどうでしょうか。

目的が意義のあることはとても良いと思います。ただ、その手前にあるたくさんの目標を一つ
ずつ達成していかなければなりません。現場をしっかり見る目を、上の方々がお持ちなのか、
と疑問に思うことが多々あります。

今年度から参画していますが、学生のレベルに差がありすぎるように感じています。

ITのグローバル化が進む中で良い目標だと存じます

まだ道途中ですね。

地域に根ざしたグローバルな観点を持った学校であるべき。

JIBC-自己点検アンケート 2023年7月
10 件の回答

分析を公開

コピー

常勤職員
非常勤講師
業務受託者
田中
常勤短時間勤務職員

20%

10%

10%
10%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1nLG6Rour1Gzo3uO-q3BbvskeDxcCdYTf2XfxQsX5tEI/edit#start=publishanalytics
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1-2 理念等の達成に向け特色ある教育活動に取組んでいるか
10 件の回答

1-3 社会のニーズ等を踏まえた将来構想を抱いているか
10 件の回答

2 学校運営

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

10%

20%
10%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%

40%

30%
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本校では、「岡山県で、人材育成を通じて、次世代の100年を創る」をキーワードに、
本校が岡山県の新たな知の拠点として、さらに、グローバル基地、文化発信地として
の役割を担っていくことを目標とし、運営していますが、本校の学校運営の現状につ
いて、どのように考えますか？自由にお応えください。
6 件の回答

個人的には、目の前の授業の準備や、学校での学生達との交流に全力で、つい次世代の100年
は忘れてしまいがち。グローバル基地としての認知度や文化発信地としての積極的なアピール
をもう少し活性化した方がいいのではと思う。

教員不足は否めないです。

足元を固めることを忘れがちな気がします。

育成する人材のレベルを定め、カリキュラムを整備していく必要があると思います。

岡山県でも主要都市に負けないIT人材を育成していければと思います

理念は正しいが体力が未だついていない。

2-4　理念等に沿った運営方針を定めているか
10 件の回答

2-5　理念等を達成するための事業計画を定めているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

20%

30%

30%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%

10%

30%

30%
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2-6　学校運営のための組織を整備しているか
10 件の回答

2-7　人事・給与に関する制度を整備しているか
10 件の回答

3 教育活動

3-8　学科毎に修業年限に応じた教育到達レベルを明確にしているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

10%

20%

20%
30%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

40%

10%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

10%

50%

20%
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3-9　教育課程について、企業など外部の意見を反映しているか
10 件の回答

3-10　学生等による授業評価を実施しているか
10 件の回答

3-11　成績評価・修了認定基準を明確化し、適切に運用しているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%

10%

20%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

20%

60%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

30%

30%

30%
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3-12　教員の資質向上への取組みを行っているか
10 件の回答

4 学修成果

本校は、産官学の連携を行いながら、実践的な職業教育を行っていく点に特長があり
ますが、本校の就職支援の現状について、どのように考えますか？自由にお応えくだ
さい。
7 件の回答

先生方が尽力を尽くされていると思う。実際、学校からの紹介で就職した卒業生の充実した姿
をみていて、そう思う。

教員それぞれのつてを辿って、頑張っているとは思います。ただそれが、次に繋がっていって
いるかどうかはどうでしょうか。学生が急に会社を辞めたりすると、次には繋がらないです
し、学校の名前にも響きます。

人手が足りていないので、充分ではないような気がします。

資格取得がターゲットになっていてよい。目標人材育成へ向けてカリキュラムの整備が必要。

すいません、現状については私も把握できていな部分がありますが
ITに関していうとより技術的にも新しいことをおこなっている職場で
生徒皆さんが経験を積める環境があればすごく良いなと思います。

ITの専門教育にも課題がある

少ない学生に対して厚いフォローができているt

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

30%10%

20%

40%



2023/08/23 13:32 JIBC-自己点検アンケート 2023年7月

https://docs.google.com/forms/d/1nLG6Rour1Gzo3uO-q3BbvskeDxcCdYTf2XfxQsX5tEI/viewanalytics 7/20

4-13　就職率の向上が図られているか
10 件の回答

4-14 日本語能力試験や資格試験合格率の向上が図られているか
10 件の回答

5 学生支援

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%

10%

60%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

20%

10%

50%
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本校は、下記のことについて、支援などを行っています。 【ア】. 留学期間中の勉学に
関すること 【イ】. 日本における生活環境などに関すること【 ウ】. 出入国管理に係る
手続に関すること 【エ】. 法令の遵守に関すること 【オ】. その他の注意事項に関する
本校の学生支援の現状について、どのように考えますか？自由にお応えください。
6 件の回答

詳しくは知らないが、先生方が学生達をよくバックアップされていると思う。（イ）の生活環
境が個人的には一番気になるので、学生達の様子を日頃から観察するようにして、問題があり
そうな人は、問題が小さいうちに解決できるように心がけている。

頑張っておられると思います。学生がどれだけ理解してくれているかなと思いますが、在学し
ている今の子たちはいいと思います。

できていると思います。

【ア】アルバイトしながら勉学はきついと思う。

海外の方の教育となると更なるご配慮が必要と思いますので
行き届いているのではと思います。

少ない学生なので、よくできている。

5-16　退学率の低減が図られているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

30%

50%
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5-17　学生相談に関する体制を整備しているか
10 件の回答

5-18　学生の健康管理を行う体制を整備しているか
10 件の回答

5-19　課外活動に対する支援体制を整備しているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

10%

40%

30%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

40%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%40%

30%
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5-20 保護者との連携体制を構築しているか。
10 件の回答

6 教育環境

本校の教育環境について、どのように考えますか？自由にお応えください。
6 件の回答

良いと思います。（欲を言えば、Max Hubがもう一台欲しい。）学校も清潔で、生花も飾ら
れ、トイレもきれいです。

教員の皆さんは頑張っておられると思います。

ITを、全面に打ち出すほどではないかな？と思います。

良い環境であるが、バスでの通学は不便である。

教育環境については私の知る限り整っているのではと思います。

通うのには不便、学ぶのには良い。

6-21　教育上の必要性に十分対応した施設・設備・教育用具等を整備して
いるか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

30%10%

20%

20%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

20%40%

20%



2023/08/23 13:32 JIBC-自己点検アンケート 2023年7月

https://docs.google.com/forms/d/1nLG6Rour1Gzo3uO-q3BbvskeDxcCdYTf2XfxQsX5tEI/viewanalytics 11/20

6-22　防災に対する組織体制を整備し、適切に運用しているか
10 件の回答

非常勤講師の方はこれで終了です。ご協力ありがとうございました。常勤職員は引
き続き回答してください。 

 7 学生の募集 
  本校の入学者の募集・選抜について下記の点について、考慮しながら、実施していま
すが、どのように考えますか？自由にお応えください。【ア】. 書類審査、面接、筆記
試験等【イ】. 日本語能力の判定【ウ】. 支弁能力
5 件の回答

目的がしっかりしている学生は、どこにいても頑張る子たちだと思います。あやふやな動機だ
と、結局何も見つからず、楽しくない学校生活を送ることになり、バイトに力を入れてしまう
のではないかと思います。まずは目的意識があるかどうかを見てほしいです。ここで、しっか
り選抜しないと、あとに繋がらないと思います。

いいと思います。

学力の差が大きく筆記試験で一定基準をクリアした学生を確保してほしい。日本語能力も同様
である。

特に問題ないのではと思います。

よくなってきている。

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

20%

10%

50%
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7-24　学生募集を適切、かつ、効果的に行っているか
10 件の回答

7-25　入学選考基準を明確化し、適切に運用しているか
10 件の回答

7-26　入学選考に関する実績を把握し、授業改善等に活用しているか
10 件の回答

8 財務

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

30%10%

20%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

40%

10%

20%
30%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

40%

40%
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本校の財務状況について、どのように考えますか？自由にお応えください。
5 件の回答

すみません。関わっていないのでわかりません。ただ厳しいだろうとは想像できます。

必要なところに、もう少しまわせないでしょうか？

関与していないので、返答が難しい。

わからないところがないため特にございません。

厳しい

8-27　教育目標との整合性を図り、単年度予算、中期計画を策定してい
るか
10 件の回答

8-29　私立学校法及び寄附行為に基づき、適切に監査を実施しているか
10 件の回答

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

50%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

50%

20%

20%
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8-30　私立学校法に基づく財務情報公開体制を整備し、適切に運用して
いるか
10 件の回答

9 法令等の順守

本校の法令等の順守の状況について、どのように考えますか？自由にお応えくださ
い。
4 件の回答

今回、かなり質の悪いことが起こりましたが、上の方々の対応は、遅く・甘く・隠すという、
こちらもかなりひどい対応でした。

法例順守は努められていると思います。

特にございません。

頑張っている

9-31　法令や専修学校設置基準等を遵守し、適正な学校運営を行ってい
るか
10 件の回答

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明
選択肢 7

10%

40%

10%

10% 30%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

40%

40%
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9-32　学校が保有する個人情報保護に関する対策を実施しているか
10 件の回答

9-33　自己評価や学校関係者評価の実施体制を整備し、評価を行ってい
るか
10 件の回答

9-34　自己評価結果や学校関係者評価結果を公表しているか
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

40%

50%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

20%

30%

30%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%40%

10% 30%
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9-35　教育情報に関する情報公開を積極的に行っているか
10 件の回答

10 社会貢献・地域貢献

本校は若者を町に呼び込むだけでなく、教職員等をはじめとした雇用も創出され、空
き家を寮として利用するなど、学生が定住することで、消費も促され、「玉津の市」
などの活動により、地域の活性化に寄与することを目指していますが、どのように考
えますか？自由にお応えください。
5 件の回答

学生のニーズは違うかもしれません。設立当初は寮に学生もいましたが、今いますか？もうな
いですよね。玉津ストアも、学生には使い勝手が悪かったようです。こちらが思うことと、実
際は違うということがわかりました。学生の足の確保ができたら、また新たな展開があるかも
しれないとは思います。まちづくりをしている岡山の学生が玉津に来てくれたらと思います。
岡大のまちけんの学生は、裳掛小学校地区で活動されています。

よくわかりません

空き家を寮として活用するのは良いと思います。

生徒さんも満足されていらっしゃるのであればとても良いことがと思います。

コロナ禍で中断しているが、それまではできていた。

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

30%

50%



2023/08/23 13:32 JIBC-自己点検アンケート 2023年7月

https://docs.google.com/forms/d/1nLG6Rour1Gzo3uO-q3BbvskeDxcCdYTf2XfxQsX5tEI/viewanalytics 17/20

10-36　学校の教育資源を活用した社会貢献・地域貢献を行っているか
10 件の回答

10-37　学生のボランティア活動を奨励し、具体的な活動支援を行ってい
るか
10 件の回答

11 国際交流

本校は海外からも優秀な学生を招きたいと考えていますが、どのように考えますか？
自由にお応えください。
5 件の回答

海外からの留学生が多いのはいいと思います。日本人にもっと認識して貰う必要があります。

それは、良いことです

良い取組みと思います。

アジア圏だけではなく
インドや中国の方も来日されておりとても良いことだと思います。

招く？

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

20%
30%

30%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

10%

20%

50%
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11-37　留学生の受け入れへの戦略について
10 件の回答

11-38　留学生の受け入れへの実施状況について
10 件の回答

11-39　留学生の学習体制及び評価・生活指導についての学内指導体制
10 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

30%
20%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

20%
30%

40%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

20%

10%

40%

30%
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11-40　学習成果の国内外での評価体制
10 件の回答

これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

10%

10%

40%

20%

20%
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